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Цели:
· формировать у учащихся ценностное отношение к Родине, её культурно-историческому прошлому;

· прививать детям чувство гордости за свою страну;

· воспитывать в них уважение к народным традициям, истории, культуре своей страны;

· формировать чувство коллективизма, взаимопомощи, уважения друг к другу.

Ход мероприятия
23 февраля наша страна отмечает большой праздник – День защитника Отечества.

Отечество – это наша страна, наша Родина. Защищать свою Родину очень большая ответственность. Чтобы взрослые люди могли спокойно работать, а дети учиться, солдаты и офицеры находятся в постоянной боевой готовности и готовы в любую минуту отправиться туда, где существует опасность для мирных жителей.

Мальчишки! Вы несёте на своих плечах будущее. Всё, что свершится в нашем большом и сложном мире завтра, и послезавтра, и потом, ещё позже, непременно будет делом ваших рук, вашего таланта, вашего упорства и вдохновения.

Но прежде чем вы станете взрослыми, вам нужно пройти нелёгкую школу мальчишества. И от успехов в этой школе зависит очень и очень многое.

Если мальчишка заканчивает быстрее стометровку, это очень хорошо! Но, если он норовит перед самым финишем подставить ножку своему противнику и победить таким образом, тогда – плохо!

Если мальчишка научился не просто размахивать руками, а знает с десяток точных и хитрых приёмов бокса – отлично! Но если он показывает своё искусство не в честном бою, а на тех, кто моложе, слабее его, такое не вызывает симпатии к человеку.

Можно долго рассуждать о настоящих и ненастоящих мальчишках. На свете они живут рядом. И тут ничего не изменить. Всегда, даже в самых трудных случаях жизни отстаивайте  правду. Ту правду, в которую верите сами, которой преданны.

Тренируйся. Будьте крепкими и здоровыми. Занимайтесь спортом. На этом пути вы станете сильными, выносливыми, ловкими и смелыми.

Сейчас вы ещё дети, но время летит быстро и через несколько лет многие из вас станут солдатами.

А сегодня мы проверим, кто же из вас лучше других готов к этому трудному и ответственному делу.

 Слово предоставляется нашим девочкам.
Собрались мы сегодня вместе,
Чтоб отметить праздник мужчин.
Смелыми, умными, отважными, добрыми -
Вот такими мы вас видеть хотим.
Всем покажите ваши знанья,
Силу, ловкость, сноровку в борьбе,
Вы дерзайте, мальчишки,
И уверены будьте в себе.

По плечу победа смелым,
Ждёт того большой успех,
Кто не дрогнув, если нужно,
Вступит в бой один за всех.

Пусть жюри весь ход сраженья
Без промашки проследит,
Кто окажется дружнее,
Тот в бою и победит.

А теперь, команды, займите свои места. Придумать название команд.
1 конкурс. Интеллектуальный.
1.В армии каждый военнослужащий имеет звание.
А какие звания знаете вы? 1 минута на обсуждение.

1.А теперь нашим командам предстоит поработать шифровальщиками. Есть и такая военная профессия. Вам задание – переставив буквы, расшифровать слова, связанные с армией.
АТОПЕХ (пехота)

КАПРИЗ (приказ) 
2.Вспомнить и назвать  слова , начинающиеся на букву «П» и на букву «С»,имеющие отношение к армии. Например – (пароль, пистолет, пушка, пулемет, противник, противогаз, патроны, пограничник, пехота, пистолет);(солдат, снаряд, сражение, сержант, сабля, салют, самоволка, самолет, стройбат, снайпер).
3.Знаете  ли вы военные профессии.
Я начну, а вы кончайте,
Хором вместе отвечайте.

Подрасту, и вслед за братом
Тоже буду я солдатом.
Буду помогать ему
Охранять свою ... (страну).

Брат сказал: “Не торопись!
Лучше в школе ты учись!
Будешь ты отличником –
Станешь .... (пограничником).
Моряком ты можешь стать,
Чтоб границу охранять,
И служить не на земле,
А на военном ... (корабле).
Самолёт парит, как птица,
Там воздушная граница.
На посту и днём, и ночью
Наш солдат военный ...(лётчик).
Снова в бой машина мчится,
Режут землю гусеницы,
Та машина в поле чистом
Управляется ... (танкистом).
Можешь ты солдатом стать,
Плавать, ездить и летать,
А в строю ходить охота –
Ждёт тебя, солдат, ... (пехота).
Любой профессии военной
Учиться надо непременно.
Чтоб быть опорой для страны,
Чтоб в мире не было войны.
А теперь окунёмся в историю.

Внимательно послушайте вопрос. Какая команда быстрее поднимет руку, та и будет отвечать первой.

4.- Каких вы знаете русских былинных богатырей? (Илья Муромец, Алёша Попович, Добрыня Никитич).

2.конкурс. Спортивный. Он выявит самых ловких, смелых и умелых.

1.Кто быстрее оденется (надеть ботинки, зашнуровать их, надеть военную рубашку, застегнуть её; самый быстрый надевает фуражку – она одна на двоих).
 2.« Меткий стрелок»
      Молодцы! И вот сидим мы, отдыхаем. И вдруг, что такое? Гул моторов, шум двигателей. «Тревога, тревога!- кричит дозорный. На нас идут вражеские танки». Срочно всем занять свои боевые позиции! Что делать, как остановить врага? (ответы детей)
      Правильно, чтобы остановить врага, необходимо подорвать его гранатой, или метко подстрелить. Проверим, какая из команд самая меткая.(мяч и кегли)

      Ребята, враг разбит и наши войска с криком «Ура!» переходят в атаку. Кто из вас готов сразиться в бою один на один с врагом? 
3. «Один на один»
На полу начерчен круг (обруч лежит). Двое участников, стоя на одной ноге, стараются вытолкнуть друг друга из круга или лишить его равновесия так, чтобы он встал на две ноги.
 4.«Санчасть» 
Раненые и санитары, Ваш выход! Ваша задача – забинтовать раненых, повреждения: голова и рука. Повязка должна быть ровной, аккуратной и прочной. Кто из вас быстрее окажет помощь?
 5.« Капитаны» 
Кто из вас, уважаемые капитаны, ответит быстрее, тот и заработает фишку. 
• Как назвать исход битвы в нашу пользу одним словом ? (победа)
• То, чем солдат думает и из чего он ест. (котелок)
• Тот, кто всегда прав. (командир)
• Большой морской начальник. (адмирал)
• Любимый танец моряков. (яблочко)
• Бац, бац и мимо. (молоко, промах)
• Специальность пехотинца. (стрелок)
• Морской повар. (кок)
• Слухачь и стукачь в армии. (радист)
• На ком держится армия? (солдат)
• Подводная мина (торпеда)
• Прибор, который ищет и находит самолеты. (локатор)
6.Самолеты.
7.Отжимание.
8.Ухажёр (кто быстрее заплетёт косу девочке).
9.Канат (принимают участие все члены обеих команд – какая команда перетянет).
Мальчики!
С праздником вас поздравляем.
Никогда не болеть вам желаем!
Вырастайте поскорее и
Мужайте побыстрее!

Драчливой нашей половине
Мы поздравленья шлём свои.
Для поздравленья есть причины:
Ура – защитникам страны!

Когда на ваши потасовки
На переменах мы глядим,
Мы верим: с вашей подготовкой
Страну всегда мы защитим!

Пускай под глазом полыхает
Синяк пурпурно – голубой.
В ученье тяжело бывает,
Гораздо легче будет бой!

Поэтому, друзья, давайте
От всей души, без лишних слов
От всех невзгод нас защищайте,
Но только, чур, без синяков!

Провели мы состязанья
И желаем на прощанье
Всем здоровье укреплять,
Мышцы крепче накачать!

Телевизор не смотреть,
Больше с гирями потеть,
На диване не лежать,
На скакалочке скакать!
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